CNPJ: 18.602.037/0001-55 - INSC. EST. ISENTO

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO DO ESTADO DE MINAS GERAIS CONCURSO PÚBLICO – EDITAL N.º 01/2024 5.º Convocação para POSSE E EXERCÍCIO

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO/MG,** torna público a Quarta Convocação para POSSE E EXERCÍCIO dos Candidatos aprovados.

O Anexo I deste Edital apresenta a lista de convocados para comparecerem no dia 21 de maio de 2025, quarta-feira, às 9:30hs, no Setor de Recursos Humanos, na Sede da Prefeitura Municipal de São Gotardo, localizada na Rua Profa Maria Coeli Franco, n.º13, Bairro Centro, São Gotardo/MG, CEP: 38800-000.

Obs.: No ato da posse o servidor deverá apresentar declaração dos bens e valores que constituem o seu patrimônio. De acordo com o art. 21, Parágrafo Único da Lei Complementar n.º 239 de 08 de abril de 2024 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de São Gotardo).

O Edital de Convocação está disponível para consulta do no site da **Prefeitura Municipal de São Gotardo/MG (www.saogotardo.mg.gov.br)** 

São Gotardo/MG, 19 de maio de 2025

MAKOTO EDISON SEKITA

Prefeito Municipal

CNPJ: 18.602.037/0001-55 - INSC. EST. ISENTO

## ANEXO I - CONVOCADOS PARA POSSE E EXERCÍCIO DIA 21/05/2025

INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	DATA DE NASCIMENTO	CARGO	CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA
1638	THOMÁS ÍTALO DE PAULA	28/01/1988	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	26
1219	LEONARDO DE FREITAS GONÇALVES	13/12/2000	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	27
INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	DATA DE NASCIMENTO	CARGO	CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA
1439	ADRIANA SILVA DE MELO	07/06/1985	ENFERMEIRO - 40H	13
INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	DATA DE NASCIMENTO	CARGO	CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA